

گزیده اخبار

**امیدواریم‌هاشمی یار رهبری بماند**

رئیس فراکسیون انقلاب اسلامی مجلس با انتقاد از عدم موضع‌گیری مناسب بسیاری از شخصیت‌های بزرگ نظام در حوادث اخیر گفت: ما دل‌مان نمی‌خواست آقای‌هاشمی تعزیه‌گردان این جریان باشد و امیدواریم وی همیشه یار رهبری و همان‌هاشمی انقلاب باشد.
حجت‌الاسلام والمسلمین روح‌الله حسینیان همچنین اقدامات و بیانه‌های موسوی را مورد انتقاد قرار داد و انتخابات را تنها بهانه‌ای برای اغتشاشگران دانست و تصریح کرد: سیاست آنها از اول مقابله با رهبری بود.

رئیس مرکز اسناد انقلاب اسلامی تأکید کرد: موسوی در دوره نخست‌وزیری خود بخشنامه کرده بود که وزرا باید مادام‌العمر حقوق دریافت کنند، اما احمدی‌نژاد این بخشنامه را ملغی اعلام کرد و یا در دولت خاتمی میبارد‌ها نومان به حساب برخی شرکت‌ها واریز کرده بودند و بعضی‌ها دختران و زنان خود را معرفی کرده و هر کدام خودروی رایگان دریافت کردند. وی با بیان این که این مسائل در انتخابات سبب شد که اینها برنیود احمدی‌نژاد تأکید کنند، خاطر‌نشان کرد: این مسائل و همچنین توطئه‌های دشمنان خارجی دست به دست هم داد و این فتنه بزرگ به وجود آمد.

**کسانی که از قانون خارج شده‌اند، نباید به مناظره‌ها دعوت شوند**

نماینده مردم تهران در مجلس با اشاره به رویکرد جدید صدا و سیما در پخش مناظرات گفت: نباید افرادی که در فتنه‌های پس از انتخابات نقش مهمی داشته و از قانون خارج شده‌اند به این گونه برنامه‌ها دعوت شوند.
استماعیل کوثری در گفت‌و‌گو با فارس اظهار داشت: مردم از جریان فتنه آگاهی‌های بیشتری پیدا کرده‌اند؛ از این رو از آنها جدا می‌شوند. وی با تأکید بر این که هنجارشکنی اغتشاشگران در روز عاشورا موجب شد تا زوایای پنهان جریان فتنه برای مردم مشخص شود گفت: فتنه‌گران در روز عاشورا با هتک حرمت به اعتقادات مردم نشان دادند که برای اغتشاش و هتاکي آمده‌اند. کوثری در پایان خاطر‌نشان کرد: افرادی که در مناظره هستند باید از فتنه‌گران و اقدامات آنها در روز عاشورا، ۱۳ آذر و روز قدس برائت بچوبند و آنها را محکوم کنند.

**شرط حمایت مؤتلفه از هاشمی رفسنجانی**

دبیرکل حزب مؤتلفه اسلامی گفت: توصیفات امام خمینی(ره) و مقام معظم رهبری درخصوص هاشمی رفسنجانی تا زمانی با برجاست که وی پشت سر رهبر معظم انقلاب باشد و در این صورت است که مورد حمایت همگان است. به گزارش روابط عمومی حزب مؤتلفه اسلامی، محمد نبی حبیبی که در جمع اصولگرایان استان چهارمحال و بختیاری سخن می‌گفت، در پاسخ به سوآلی تصریح کرد: مسائلی اقتصادی که در خصوص فرزندان هاشمی رفسنجانی گفته می‌شود باید توسط دستگاه قضایی رسیدگی شود. وی خاطر‌نشان کرد: حزب مؤتلفه اسلامی تنها زیر یک علم و بیرق سینه می‌زند و آن هم علم رهبر معظم انقلاب حضرت آیت‌الله خامنه‌ای است.

**عباس شیبانی: همه خواص از رهبر انقلاب پیروی کنند**

عضو شورای اسلامی شهر تهران گفت: در شرایط کنونی باید همه خواص از سخنان رهبر معظم انقلاب اسلامی تبعیت کنند. به گزارش دفتر دکتر عباس شیبانی، وی که از مبارزین باسابقه انقلاب به‌شمار می‌رود در پاسخ به سؤال چندی از دانشجویان درباره شرایط حال حاضر کشور تصریح کرد: در شرایط کنونی باید همه خواص از سخنان حضرت آیت‌الله خامنه‌ای مقام معظم رهبری تبعیت کنند که راه نجات در تبعیت از ولایت مطلقه فقیه است.

**نظر به‌پر داری برای ترورهای سیاه**

یک پژوهشگر سیاسی، با انتشار جدیدترین پژوهش خود تحت عنوان «ترور برای دموکراتیزاسیون» با فاشی، اسندی تاریخی و تکان‌دهنده متعلق به وزارت کشور دوره اصلاحات، از نظریه پر داری اصلاح‌طلبان سکولار با محوریت «حسین بشیریه» برای تشکیل «گروه‌های مقاومت چریکی» ایجاد شورش‌های شبه نظامی و انجام «ترورهای سیاه» پرده برداشت. پیام فضلی‌نژاد در گفت‌و‌گو با ایرنا، درباره جزئیات بیشترین سند گفت: ۲۶ آبانماه ۱۳۸۲ ،دو دفتر مطالعات سیاسی وزارت کشور» به درخواست «عبدالواحد موسوی لاری» (وزیر وقت کشور) پروژه‌ای مطالعاتی را پیرامون «گذار به دموکراسی» تعریف کرد که اجرای آن طی قراردادی رسمی، از سوی «غلامحسین بلندیان» (معاون وقت وزیر کشور) به «حسین بشیریه» (محقق عضو CIA) سپرده شد. فضلی‌نژاد پیرامون اصلی‌ترین بخش این سند اظهار داشت: «حسین بشیریه» که از پدران فکری اصلاح‌طلبان است، در این سند می‌نویسد که اصلاح طلبان برای فروپاشی رژیم غیردموکراتیک و در «فرآیند گذار» باید به سوی «تشکیل نیروهای نظامی رقیب درون کشور» در کشورهای همسایه بروند، «هسته‌های مقاومت چریکی و شبه نظامی بر ضد رژیم را پدید آورند، در میان نیروهای مسلح و ارتش شکاف اندازند، چندسنگی‌های اجتماعی را به درون نیروهای نظامی می‌گسترش دهند و حتی بخشی از ارتش را به شورش علیه رژیم غیردموکراتیک ترغیب کنند.»

**علما و تحلیلگران از خطرات عدم شفافیت خواص در فتنه اخیر می‌گویند**

## تنفس مصنوعی به جریان فتنه با سخنان دوپهلو



فروزنده

آیت‌الله‌حاتری شیرازی

آیت‌الله‌نوری همدانی

نقش استکبار جهانی را فراموش کردند.

لطفاًالله فروزنده گفت: درباره فضایی‌های اخیر افراد مختلف تحلیل‌های گوناگونی بیان کردند، ولی تحلیل واقعی این بود که این جریان فتنه بود و استکبار جهانی نیز به وضوح از آن حمایت کرد و افرادی که مخالفت با نظام را در پیش گرفتند، بازگیران

این فتنه بودند. وی با اشاره به این که برخی خواص نیز با سکوت و بصیرت خود را حفظ می‌کردند.

یکی عضو فراکسیون اصولگرایان مجلس شورای اسلامی نیز تداوم حیات سیاسی خواص و چهره‌ها را برجسته سیاسی‌ساز را در زمینه تبیین مواضع آنها در قبال جریان فتنه دانست و گفت: ذات فتنه این است که با اغیار آلوده کردن فضا، مرز بین خودی و غیرخودی را به هم بریزد و در این فضای ناشفاف ریشه می‌گیرد و رشد می‌کند.

به‌همه کوچک‌زاده افزود: با توجه به تأکید مقام معظم رهبری بر شفافیت خواص در اعلام مواضع سیاسی‌شان، این افراد باید به روشنی نظر خود را درباره جریان‌های اخیر، سران فتنه و دیگر حوادث هشت ماه گذشته اعلام و موضع خود در قبال جریان برانداز را تبیین کنند.
یک نماینده مجلس شورای اسلامی به هم حرفی این باور است که خواص تا وقتی در صحنه تأثیر دارند که حرفی مشخص از مزایای تعریف شده برای جامعه داشته باشند، در غیر

کارشناسان پیش‌بینی کردند

**گروه سیاسی – در حالی که نهادهای**

اطلاعاتی امریکا اعلام کرده‌اند که در سال جاری میلادی پیش‌نویس گزارش جدیدی از برنامه‌های هسته‌س‌های کشورمان را ارائه

مقام امریکایی که نتواسته است نامش فاش شود، نوشتند: نهادهای اطلاعاتی، خواهند کرد خبرگزاری رویترز به نقل از یک مقام امریکایی که نتواسته است نامش فاش شود، نوشتند: نهادهای اطلاعاتی،

جدید اطلاعات ملی امریکا درباره برنامه هسته‌ای ایران برای سال ۲۰۱۰ هم‌کنون مطالعه خود را برای ساخت بمب اتم افزایش داده است.

این مقام امریکایی با ادعای اینکه پیش‌نویس گزارش این نهادهای اطلاعاتی، درباره پیشرفت‌هایی در ایران برای ساخت بمب اتم است، افزود: اما این کشور هنوز ساخت بمب هسته‌ای را به طور کامل در پیش نگرفته است. برآورد پیشین اطلاعات ملی امریکا که در سال ۲۰۰۷ با تأیید ۱۶

دیگه چه خبر؟

**اعلام آمادگی یک گروهک دیگر برای حمایت از طرفداران موسوی**

■ خبر اول این که دبیرکل گروهک توریستی دموکرات کردستان ضمن اعلام حمایت از جریان فتنه موسوم به سبز، آمادگی این گروهک ضد انقلاب را برای حمایت از این جریان اعلام کرده است. مصطفی هجری در شبکه ماهواره‌ای «نتشک تی‌وی» با اعلام این مطلب تصریح کرده که گروه موسوم به سبز، اپوزیسیون راستین جمهوری اسلامی ایران است. وی افزوده که: گروه سبز متشکل از همه مخالفان حکومت دینی است که نیازمند حمایت جدی همه گروه‌های سیاسی مخالف جمهوری اسلامی است. دبیرکل گروهک توریستی دموکرات کردستان همچنین از موسوی و خاتمی به عنوان رهبران اصلی این اپوزیسیون نام برده است. پیش از این نیز سرکرده گروهک‌های توریستی منافقین وریگی حمایت خود را از حامیان موسوی اعلام و آمادگی خود را برای در اختیار گذاشتن تجربیاتشان به آنها اعلام کرده بودند.

**۶ حکم برائت، ۴ حکم تعلیق و تأیید حکم ۱۳ با داشت شده حوادث اخیر**

■ خبر دیگر این که یک مقام مسئول قضایی از صدور ۶ حکم برائت، ۴ حکم تعلیق و تأیید ۱۳ رأی صادره از دادگاه بدوی در رابطه با بازداشت شدگان حوادث بعد از انتخابات در دادگاه تجدیدنظر خنده‌داره است. دادستان تهران از محاکمه س، ع، ی، یکی از اعضای گروهک ریگی در شعبه ۱۵ دادگاه انقلاب به ریاست قاضی سولواتی خبر داده و گفته که اتهام این فرد ارتکاب دو فقره آدم‌ربایی، چهار مورد انفجار، نگهداری ۱۰ قبضه اسلحه جنگی و به شهادت رساندن چندین مأمور نیروی نظامی است. گفته می‌شود، فردی به نام «ی» از اهالی زاهدان که گزینش افراد شورور برای گروهک توریستی ریگی را جهت انجام عملیات در ایران برعهده داشته، در زاهدان شناسایی و دستگیر شده است.

**حمایت گسترده عربستان سعودی از گروهک توریستی منافقین**

■ شنیدیم که عربستان طی هفته‌های اخیر کمک‌های گسترده خود را برای حمایت از گروهک توریستی منافقین روانه عراق کرده است. به گزارش پایگاه خبری اسلام‌تایمز، شاهدان عینی اعلام کردند طی هفته‌های گذشته مقادیر زیادی امکانات و محموله‌های مختلف تحت کنترل و نظارت نیروهای نظامی امریکایی، توسط عربستان سعودی به یادگان اشرف (محل استقرار گروهک توریستی منافقین) ارسال شده است. بنابراین گزارش، این کمک‌ها در قالب ترازوان به این اردوگاه ارسال شده که شامل سوخت، مواد غذایی و برخی بسته‌های اعمالوم بوده است. بر روی برخی از کامیون‌ها پلاکاردهایی با عنوان «اهدایی به میهمانان ما» نصب شده بود. ارسال محموله‌های حاوی کمک‌های عربستان به گروهک توریستی منافقین در عراق با چراغ سبز و هماهنگی نیروهای امریکایی انجام شده است.

**بر خورده انضباطی به دلیل اخلاخ در برگزاری امتحانات**

■ با خبر شدیم که رئیس دانشگاه علامه طباطبایی از برخورد انضباطی با چند تن از اساتید این دانشگاه به دلیل اخلاخ در روند برگزاری امتحانات دانشجویان خبر داده است. سیدصدرالدین شریعتی درباره اخبار یکی از روزنامه‌های خود خردادی مبنی بر وقوع و قمع اساتید دانشکده اقتصاد دانشگاه علامه طباطبایی، با تکذیب این خبر اظهار داشته تنها کسی را که بازنشسته کردیم، آقای ستاری فریود که سنوانش پر بود و مقاله و کتاب علمی هم نداشت و طبق قانون دانشگاه موظف به بازنشسته ک‌ردن او بود. شریعتی همچنین درباره خبر انحلال گروه توسعه دانشکده اقتصاد دانشگاه علامه طباطبایی گفته اعضای این گروه به جای این که در این گروه فعالیت آموزشی مربوط به حوزه اقتصاد داشته باشند، یک حزب سیاسی خاص را ترویج می‌کردند که به وظایف آموزشی آنها ارتباطی نداشت. وی تصریح کرده که این گروه ۲ اطلاعیه در چهار امتحانات صادر کرده و اعضای آن از جمله آقای طائی، مدیر این گروه دانشجویان را تحریک می‌کردند اما دانشگاه در مقام برخورد با آنها برآمد. رئیس دانشگاه علامه طباطبایی خبر تعطیلی گروه توسعه دانشکده اقتصاد را رد کرد.

**مناظره ولایتی و رضایی در برنامه «وو به فردا»**

■ خبر رسیده که علی اکبر ولایتی و محسن رضایی امشب در برنامه رو به فردا» در شبکه سوم سیما مناظره می‌کنند. در این برنامه که از ساعت ۲۲ و ۳۰ دقیقه آغاز می‌شود، موضوع دخالت خارجی در کشور به بحث و تبادل نظر گذاشته می‌شود.

**تقدیر خبرنگار ژنرال دوگل از کامران خبرنگار صدا و سیما**

■ دست‌آخر این که میشل لولکرک خبرنگار ژنرال دوگل در فرانسه طی نامه‌ای از کامران نجف‌زاده خبرنگار صداوسیما ج‌جمهوری اسلامی ایران دربارس تقدیر کرده است. در کارنامه لولکرک که اکنون یک سینمایی فرانسوی از اداره می‌کند، روزنامه‌نگاری، کارگردانی چند فیلم مشهور، مدیریت شبکه تل آروپ، تأسیس ژانسن خبری RTV و… می‌توان اشاره کرد. خبرنگار ژنرال دوگل در نامه خود با اشاره به حضور نجف زاده در سینمای خود به خاطر یک برنامه آورده، من‌بایستی اعتراف کنم که بسیار فاعلگیر شدم. نه فقط برای کارگردانی عالی شما در کنار سرعت و تازایی و طرح و برنامه‌های که داشتید. سیاس و تشکر به همه دست‌اندرکاران و بویژه آقای نجف‌زاده بخاطر کار قوی‌اعاداش. بهترین اساستم را پذیرا باشید.



آیت‌الله‌حاتری شیرازی

آیت‌الله‌نوری همدانی

نقش استکبار جهانی را فراموش کردند.

لطفاًالله فروزنده گفت: درباره فضایی‌های اخیر افراد مختلف تحلیل‌های گوناگونی بیان کردند، ولی تحلیل واقعی این بود که این جریان فتنه بود و استکبار جهانی نیز به وضوح از آن حمایت کرد و افرادی که مخالفت با نظام را در پیش گرفتند، بازگیران

این فتنه بودند. وی با اشاره به این که برخی خواص نیز با سکوت و بصیرت خود را حفظ می‌کردند.

یکی عضو فراکسیون اصولگرایان مجلس شورای اسلامی نیز تداوم حیات سیاسی خواص و چهره‌ها را برجسته سیاسی‌ساز را در زمینه تبیین مواضع آنها در قبال جریان فتنه دانست و گفت: ذات فتنه این است که با اغیار آلوده کردن فضا، مرز بین خودی و غیرخودی را به هم بریزد و در این فضای ناشفاف ریشه می‌گیرد و رشد می‌کند. به‌همه کوچک‌زاده افزود: با توجه به تأکید مقام معظم رهبری بر شفافیت خواص در اعلام مواضع سیاسی‌شان، این افراد باید به روشنی نظر خود را درباره جریان‌های اخیر، سران فتنه و دیگر حوادث هشت ماه گذشته اعلام و موضع خود در قبال جریان برانداز را تبیین کنند.
یک نماینده مجلس شورای اسلامی به هم حرفی این باور است که خواص تا وقتی در صحنه تأثیر دارند که حرفی مشخص از مزایای تعریف شده برای جامعه داشته باشند، در غیر

### آغاز جنگ روانی جدید با انتشار گزارش جدید نهادهای اطلاعاتی امریکا

**واکنش ایران**

سنسنگوی وزارت خارجه در واکنش به اظهارات مقامات امریکایی مبنی بر دستیابی به اطلاعاتی در مورد فعالیت تسلیحاتی هسته‌ای از سوی ایران گفت: فعالیت‌های صلح‌آمیز هسته‌ای ما روند طبیعی خود را تحت نظارت و همکاری با آژانس بین‌المللی انرژی اتمی انجام می‌دهدو هیچ تغییر خاصی از طرف کشور ما صورت نپذیرفته است.

وی تأکید کرد: صلح‌آمیز بودن فعالیت هسته‌ای ایران کاملاً مورد تأیید آژانس و متدرکال گذشته آن در گزارش‌های انتشار یافته بوده است. سنسنگوی وزارت امور خارجه با بیان اینکه هیچ مطلبی هم تاکنون دل‌بر انحراف این فعالیت‌هاز سوی هیچ فردی مشاهده نشده‌است خاطر‌نشان کرد: این‌ها که به جای واقع‌بینی و رویکرد صحیح و مثبت همچنان اصرار بر عمل اشتباه در دستور کار آنها قرار دارد.



**سازمان نوسازی شهرتهران**

## مرحله سوم

**طرح مسکن نوسازان**

**نظر به استقبال هموطنان گرامی**

**از مرحله سوم طرح مسکن نوسازان**

**این طرح تا ۸ بهمن ماه ۱۳۸۸**

**تمدید گردید**

**عرضه در کلیه شعب مؤسسه مالی و اعتباری شهر**

**شماره تماس دفتر طرح مسکن نوسازان**

**۹-۰۱۱-۳۸۳۶۶۳**

**سرمایه گذاری کنید**

**صاحب خانه شوید**

**۲۷٪ تخفیف**

**۱۸٪ سود علی الحساب**

**آدرس دفتر طرح مسکن نوسازان : تهران، روزگار شهید نواب صفوی،**

**تقاطع خیابان آذربایجان، برج گردون شمالی، طبقه اول، تلفن: ۹-۰۱۱-۶۶۳۸۳۳۳۵ فکس: ۶۶۳۸۳۳۳۵**

شعبه شمال: شریعتی، بالاتر از میرداماد، ست چپ، کوچه کاظمیان، پلاک ۱۰، تلفن: ۲۲۲۵۸۹۸۵-۰۶

شعبه جنوب: خیابان شهید رجانی، ایستگاه ورزشگاه، تیش کوچه طاهری، ب ۴۰، ط دوم ، تلفن: ۵۵۳۱۶۶۹۶

شعبه غرب: ستارخان، بین فلکه اول صادقیه و چهارراه خسرو، مجتمع تجاری مرجان، طبقه اول، واحد ۳۷، تلفن: ۴۴۲۱۷۰۹

شعبه شرق: بزرگراه رسالت، چهارراه سرسبز، جنب بانک صادرات، پلاک ۱۶۴، واحد ۳، تلفن: ۷۷۲۲۶۶۱۶

**آدرس شعبه اختصاصی بازنشستگان استان تهران : خ استاد نجات‌اللهی جنوبی (ویلا)–کوچه محمدی –پلاک ۵۰**

**تلفن : ۸۸۹۶۷۵۰۲ و ۸۸۹۶۷۵۰۳**

**روابط عمومی**